

崂岬山风景美得“没法拍”《爸爸去哪儿》

观众想看的是明星吃苦闹笑话，到崂岬山只有享受



《爸爸去哪儿》第二季播出前，中国有几千个景区纷纷报名请节目组到本景区拍摄。仔细看看两季《爸爸去哪儿》的选址，有两条是通用的，第一，住宿条件不能太好，不然抢房子大战怎么拍？第二，名声不能太大，担心成了明星见面会。

很遗憾，崂岬山无法满足这两条要求。因为这里不但有非常完善的住宿条件，四星五星都有，还是成名已久的中原旅游必去景区之一，更关键的是，在这里玩得太爽，萌娃们来了不想走怎么办？



住得太好 无法上演抢房子大战

《爸爸去哪儿》里，每到一个新地方，老爸们都带着孩子展开竞赛，依据竞赛成绩挑房子。房子质量则是参差不齐，好的生活起居设施一应俱全，不好的则就是勉强睡个人罢了，所以经常看到老爸们为了抢房子真是豁出老命去拼。

要是到了崂岬山，这戏可就没法拍了。因为住宿条件太好，没有必要急赤白脸的去抢了。

环抱崂岬山的，是崂岬山温泉小镇。小镇经过多年完善，四星、五星酒店都有。老爸们来这哪还用抢，直接check in就完了。

不仅如此，崂岬山温泉小镇特有温泉含有丰富且罕见的铀离子，养颜、瘦身、康体、减压。作为观众，谁都愿意看明星父子们吃苦闹笑话，来崂岬山怎么拍，看他们泡温泉享乐子吗？

吃得舒心 不必费心自己找食材

《爸爸去哪儿》中老爸和孩子们，往往还得自己去找食材回来做饭。来崂岬山，可以省了这道工序了。

崂岬山景区天磨湖畔有一木屋茶楼，地道的山珍野味：野菜饺子、芝麻叶糊涂面、现磨花生浆、槐花野鱼煲、山珍炖柴

鸡……在前往崂岬山的必经之路上，还有一间特色餐饮酒店。步入酒店，宛如走进江南小镇，花木婆娑，水巷纵横，亭台楼阁，画舫轻舟。这里的食材均选用自己生产的有机蔬菜，绿色健康。

成名已久 中原旅游必去景区之一

武隆天坑、新叶古村、三秋乡……看看《爸爸去哪儿》的这些拍摄地，别说全国观众没听说过，就连他们本省知道的都不多，要不然也不会到现在还保持着原生态。

崂岬山可不一样，这可是成名已久的河南名胜。远的不提，《西游记》拍摄的时候，崂岬山就是主要取景地之一了。现在

的崂岬山名气更大，是国家AAAA级旅游景区、国家地质公园、国家森林公园、国家重点文物保护单位、全国青年文明号、全省首批文明景区、十佳山水景区和河南最美的地方之一。而且，崂岬山因为风景如画，现在已是省内有名的婚纱摄影基地。

《爸爸去哪儿》要是来崂岬山拍摄，恐怕要被来崂岬山的游客“围观”了。

看得太美 不必费尽心思搞节目

《爸爸去哪儿》每一期，节目组都在费尽心思搞些新节目让老爸和孩子们体验。来崂岬山，这种节目根本就没必要搞了，光景色都看不过来。

崂岬山最美的是北山路线，完全是一派高峡、平湖的绮丽风光。起点就是镜子般透亮的琵琶湖。宝绿色的湖水如同琉璃般，平静淡然。

接下来，拾级而上，崂岬山柔美的一面一览无遗。

连日的秋雨宣告了秋天的正式到来，而秋天的凉风也为北山的花草树木添了一丝新的色彩，嫩黄。放眼望去，无尽的绿荫在眼底蔓延，待微风吹过，树林沙沙作响，树叶随风摆动，此时留神就能发现这绿荫中有着

嫩黄的点缀。在北山，无论你何时环顾四周，两样元素总会存在：绿树和碧水。这个季节，时常有零星树叶掉落水中，随着透亮的溪水漂流打转，非离愁，只有一番恬静在心头。

至于峡谷另一头的天磨湖，更是高峡出平湖的精髓。湖面不大，没有如大海般望不到边际，却更能给你驾一叶扁舟的冲动。湖水清澈，太阳的照耀下，周围群山的倒影纷纷显现在湖上。待到微风吹过，湖面荡起片片涟漪。为什么说片片，在这种大湖上，根本没有圈圈一说，有的只是一片一片如砖瓦一样的水波。映着阳光，片片涟漪仿佛都散着金光，明媚动人。



玩得太爽 孩子来了根本不想走

对于孩子来说，除去玩乐，最喜欢的还是听故事。《爸爸去哪儿》中，就有非常多老爸给孩子们讲故事的镜头。

而对于爱听故事、爱玩爱闹的小朋友来说，崂岬山可绝对是来了不想走的地方。崂岬山的南山，奇峰怪石林立，道途险峻，是很多登山爱好者的乐园。这种爬上高低的事，大人们看来有点辛苦，对于孩子们来说，则是乐趣丛生。

而且，南山也是景点最多的路线，什么黑风洞啊、五龙庙啊等景点在这一路都会路过，而每个景点都有美丽的传说蕴涵其中。这就意味着，走南山路线，相当于给孩子们讲了一路故事。《爸爸去哪儿》要是来崂岬山，老爸们也不用费费思想故事哄孩子睡觉了，现成的故事随使用。

又能玩，又能听故事，这样的地方，怎么会不讨孩子的喜欢？再加上崂岬山脚下还有千亩薰衣草庄园，现在到10月都是薰衣草的花期，这又多了一条把孩子拴在崂岬山带不走的理由。



景区：0396-4779888、4779318

线路：各地—京珠高速—遂平—崂岬山

报名：0371-65932288 63588226 68738370
86630202 86539622